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(-11,5)+(-13,2) =(-24,7) ; (+7)+(+18) =(+25)
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(+3L,4)+(-47,3)=(-15,9) ; (+1D)+(-7)=(+4) ; (-23)+(+15)=(-8)

1 . Addition

a. Somme de deux nombres de méme signe

La somme de deux nombres positifs est un nombre positif.
La somme de deux nombres négatifs est un nombre négatif.

Exemples: (+3)+(+6)=+9 =3)+(-=6)=-9

+3 +6 -6 -3

b. Somme de deux nombres de signes contraires

La somme de deux nombres refatifs de signes confraires est, selon le cas,
un nombre positif ou un nombre négatif.

Exemples: (+9+(-3)=+6 D +(+3)=-6

+9

[©




u. e : ‘:&J$ C‘k - 2

fd
a-b=a+( busSw) Gawiglae b 5 a
a-b=a+(-b)

b Slasa Guaaall fgana sah 5 a (o) (38

D (5 sbun GuuSlatia (pdie & gana

—(+2)=(-2) : <S5 5 -2 s +2 Sbaa
(-2)+(+2)=0

—(=7,3)=(+7,3): iS85 47,3 -7, 3 (Sl

crteaill dam ) 5l

o, gall S48 A a8 35 L)
el Aules o
(+7)- (13) = (+7)+H(+13) = (+20)
G ﬂaajl ER Y|
Lol (anadh
ol alld B L)
Agles e g5
Tl

AN
(+3)—(+8)=(+3)+(-8)=(-5) ; (-12)—(-3,5)=(-12)+(+3,5) =(-8,5)
(+7)—(-13) = (+7) +(+13) = (+20)
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AB = (-2)-(-5) = (-:2)+(+5) = (+3) =3

3. Distance de deux points
d’une droite graduée

x, et x, étant les abscisses des points A et B d’une drcite graduée,

SiXg>X,: AB = x; - X, SiX, > Xg: AB =X, —Xg
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A(+5); B(-4)
A(-4);B(-2,5)
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A(-3); B(-7,5)

s UK A AB diluadl Cuual, 750 agie (e Lk B 5 A




G € o Gl

2 Tin s
el lilee Judisi s (5 il & ganall Casal &5 Lad aas clilee Al ) L lee DS Jsa
A=(-9)+(-12)—(-3)
B=(+17)—(-9)—(+23)
C=(+12)+(-10)—(-7) + (+5) - (+2)
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